

証券コード:8001 2023年6月2日

株主各位

大阪市北区梅田3丁目1番3号 伊藤忠商事株式会社 代表取締役最CEO 岡藤正 広

第99回 定時株主総会招集ご通知

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、当社第99回定時株主総会を下記のとおり開催いたしますので、ご出席くださいますようご通知申しあげます。

なお、当日ご出席願えない場合は、書面またはインターネットにて議決権を行使することができますので、株主総会参考書類をご検討のうえ、**2023年6月22日(木曜日)午後5時まで**に到着するよう、お手続きいただきたく、お願い申しあげます。

(4ページから5ページに記載の「議決権行使のご案内」を併せてご参照ください。)

敬具

記

1. 開催の日時	2023年6月23日(金曜日)午前10時(受付開始:午前9時)
2. 開催の場所	大阪市中央区城見1丁目4番1号
	ホテルニューオータニ大阪 2階宴会場「鳳凰」
3. 会議の目的事項	報告事項 1. 第99期(2022年4月1日から2023年3月31日まで)事業報告、連結計算書類 並びに会計監査人及び監査役会の連結計算書類監査結果報告の件 2. 第99期(2022年4月1日から2023年3月31日まで)計算書類報告の件 決議事項
	第1号議案 剰余金の処分の件 第2号議案 取締役10名選任の件 第3号議案 監査役4名選任の件

※本株主総会の招集に際しては、株主総会参考書類等の内容である情報(電子提供措置事項)について電子提供措置をとっており、インターネット上の当社ウェブサイトに掲載していますので、以下のウェブサイトにアクセスのうえ、ご確認くださいますようお願い申しあげます。

【当社ウェブサイト】

https://www.itochu.co.jp/ja/ir/shareholder/general_meeting/



また、電子提供措置事項は、当社ウェブサイトの他、東京証券取引所のウェブサイトにも掲載していますので、以下よりご確認ください。

【東京証券取引所ウェブサイト】

https://www2.jpx.co.jp/tseHpFront/JJK010010Action.do?Show=Show

以上のウェブサイトにアクセスのうえ、当社名または証券コードを入力・検索し、「基本情報」「縦覧書類/PR情報」を順に選択のうえ、ご覧ください。



※その他株主総会招集に関する事項

- (1) 議決権行使書面において、各議案に賛否の表示がない場合は、賛成の意思表示をされたものとして取扱わせていただきます。
- (2) 議決権行使書面とインターネットの両方で、またはインターネットにより複数回、議決権行使された場合は、後に到着したほうを有効なものとさせていただきます。
- (3) 当日ご出席の際は、議決権行使書用紙を会場受付にご提出ください。なお、株主様ではない代理人及び同伴の方等、議決権を行使することができる株主様以外の方はご入場いただけませんので、ご注意ください。

以上

- ○書面交付請求をいただいた株主様には、電子提供措置事項を記載した書面を併せてお送りいたします。なお、当該書面には、法令及び定款第16条に基づき、連結注記表、個別注記表、並びに参考情報である連結キャッシュ・フロー計算書、事業セグメント情報を記載していません。当該書面に記載の事項につきましては、監査報告を作成するに際し、監査役及び会計監査人が監査をした書類の一部です。
- ◎電子提供措置事項に修正が生じた場合は、インターネット上の当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトにおいて、その旨、修正前及び修正後の事項を掲載させていただきます。

≪当社ウェブサイト≫ https://www.itochu.co.jp/ja/ir/shareholder/general_meeting/ ≪東京証券取引所ウェブサイト≫ https://www2.jpx.co.jp/tseHpFront/JJK010010Action.do?Show=Show